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Προσφυγή Αρ. 54/2018 

 

 

 

Μεταξύ: 

  OPTRONICS PLUS (CY) LTD, ELTECO LTD, S&Α ELECTRICAL LTD 

             

          Αιτητών 

                       ν. 

    

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

             

          Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  

Προσφορών:   Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 

    Λοΐζος Κάππας, Μέλος 

    Γιώργος Αναστασίου, Μέλος 

    Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος 

    Δήμος Θωμά, Μέλος 

 

 

 

Αιτητές:    OPTRONICS PLUS (CY) LTD, ELTECO LTD, S&Α ELECTRICAL LTD 

     Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 

1.   Ροβέρτο Βραχίμη, Δικηγόρο για Ρ. Βραχίμης & Συνεργάτες ΔΕΠΕ  

2. Κούλλη Αζά, Διευθυντή Αιτητών 

3. Μιχάλη Χ”Ρούσο, Τεχνικό Διευθυντή Αιτητών 

 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:          ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

              Δεν αντιπροσωπεύθηκε  

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.:  10 Δεκεμβρίου, 2018. 
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ 

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 54/2018 

 

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση του ενδεχομένου χορήγησης 

προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης 

πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, στην 

Προσφυγή με αριθμό 54/2018 αναφορικά με τον Διαγωνισμό αρ. 

13.25.020.2018.069.Π.ΗΜΥ με τίτλο «Αντικατάσταση του Οδικού Φωτισμού με 

φωτιστικά τύπου LED, του αυτοκινητόδρομου Λεμεσού – Πάφου (από τον κόμβο 

Παρεκκλησιάς μέχρι και τη Σήραγγα Λεμεσού – Πάφου) και δωδεκαετούς 

συντήρησης)».   

Οι Αιτητές ζήτησαν τη χορήγηση προσωρινών μέτρων ισχυριζόμενοι ότι οι λόγοι 

αποκλεισμού της προσφοράς τους δεν ευσταθούν.  Όλα τα έντυπα, ανέφεραν, τα 

οποία η Αναθέτουσα Αρχή περιγράφει στην επιστολή της ημερ. 16.11.2018 ότι δεν 

υποβλήθηκαν με την προσφορά των Αιτητών, υποβλήθηκαν σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στους όρους των εγγράφων του διαγωνισμού.  Περαιτέρω, η μη 

εμφάνιση της Αναθέτουσας Αρχής, ανέφεραν, εξυπακούει ότι δεν υπάρχει 

οτιδήποτε το κατ’ επείγον για το οποίο η Αναθέτουσα Αρχή να επείγεται να 

υπογράψει τη σύμβαση.  
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Η Αναθέτουσα Αρχή καίτοι ειδοποιήθηκε νομότυπα για την ημερομηνία και ώρα 

ορισμού της υπόθεσης δεν έχει εμφανιστεί και συνεπώς δεν υπάρχει οτιδήποτε 

ενώπιον μας από πλευράς της Αναθέτουσας Αρχής για να εξεταστεί σε συνάρτηση 

με όσα οι Αιτητές προέβαλαν.  Στην ειδοποίηση επίσης η οποία έχει αποσταλεί στην 

Αναθέτουσα Αρχή (Έντυπο ΑΑΠ 2(α)) αναφέρεται ότι εάν η Αναθέτουσα Αρχή δεν 

παρουσιαστεί ενώπιον της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών θα θεωρηθεί ότι δεν 

υπάρχει ένσταση. 

Με βάση τα όσα αναφέρονται στην προσφυγή και λαμβάνοντας υπόψη ότι η 

Αναθέτουσα Αρχή δεν έχει προβάλει ένσταση στη χορήγηση προσωρινών μέτρων 

θεωρούμε ότι η χορήγηση τους είναι προς το δημόσιο συμφέρον κατά τα 

προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του Ν. 104(Ι)/2010. 

Ως εκ τούτου αποφασίζουμε ομόφωνα τη χορήγηση προσωρινών μέτρων για 

αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της 

Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης στο διαγωνισμό αρ. 

13.25.020.2018.069.Π.ΗΜΥ μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης της 

Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 54/2018. 


